

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 吉林市版 | 第369期 | 2023年11月12日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吉林市新闻简讯

吉林市法轮功学员姜艳萍仍被非法关押

10月26日，舒兰市法院先后对刘敏杰、姜艳萍两位法轮功学员非法庭审。刘敏杰回家，被监视居住。姜艳萍仍被非法关押。

吉林市法轮功学员冯风云被非法判刑四年

2023年8月31日，吉林市昌邑区法院非法判冯风云四年，勒索罚款六千元。

吉林市蛟河市马桂贤等六人被非法关押到看守所

吉林市蛟河市法轮功学员马桂贤、刘淑范、刘淑芬、姜开英、袁恩柱、张淑琴已被非法送到看守所关押。

吉林市舒兰市法轮功学员被非法庭审

2023年10月26日，法轮功学员赵常艳被舒兰法院非法开庭。

据悉，被非法关押在看守所的程淑芳（吉林的）、朱继发、王杰、李亚杰也将被非法庭审。

吉林市桦甸市法轮功学员郭志仁曾被骚扰

9月中旬左右，夹皮沟派出所三名警察去桦甸市法轮功学员郭



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外，修炼法轮功人数最多的地区，约有50多万人。1000多个炼功点遍布300多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇

全家诚念九字真言 等死病人神奇康复

面对世界医学都难以攻破的顽症、等死的患者，20多位家人都诚心地念九字真言，不到两分钟奇迹发生了！等死的糖尿病并发症患者，神奇康复了！

【明慧网】我是一九九八年七月份走入大法修炼的，今年六十二岁。修炼前，由于家境贫穷，我起早贪黑地干农活，落下了一身的病：头痛、眩晕、腰椎间盘突出、腿疼、胳膊痛、还有甲亢，药没少吃，都没治好。神奇的是，自从我修炼了法轮大法后，不长的时间，一身的疾病就不翼而飞了，使我真正地体会到无病一身轻的感觉。至今二十多年，我没有吃过一粒药，我的家人和周围的人都看到了大法的神奇与超常。

我丈夫的姑姑住在黑龙江省，有八个儿子。老八，也就是我丈夫的表弟，在三十六岁那年，患上糖尿病并发症，在北京大医院治不了了，医生让家人准备后事。家人为了让他能再多活几天，就把他拉到了当地县城的小医院。因为我丈夫的侄子是该医院的主治大夫，能够给老八用点止痛的药。

丈夫听说这件事后，跟我说：“咱们去医院看看表弟最后一眼吧。”

到了医院，丈夫和在场的二十多位家人说：“你们谁都别说话了，让她（指我）说。”我悟到，是慈悲伟大的师父安排弟子救人。

我跟在场的二十多位家人说：“你们也知道老八的病医院治不了了，现在只有大法师父能救他，你们都念‘法轮大法好，真善忍好’。”



家人们一听，还有这样的好事，就都诚心地念起了九字真言。念着、念着，也就不到两分钟的时间，奇迹发生了！

老八“忽”地一下从床上坐起来了，说：“我饿！”大家都兴奋地连声说：“大法太神奇了！太神奇了！”家人马上给老八买来一碗小米粥和两个大饼，他都吃了，人马上精神起来了。

我于是给家人们讲起了大法真相，他们中只有两个人没有加入过邪党组织，其余的二十几人都做了“三退”。

这些家人们都住在黑龙江省，与我的居住地相距遥远，平时想找他们讲真相，都很难找到。师父为众生得救，让他们通过这种形式得救了。

老八在医院又住了四十四天，一条黑色的、流脓淌水、溃烂的大腿恢复了正常。糖尿病并发症是世界医学都难以攻破的，这再次证实了法轮大法的神奇与超常。◇

文 / 辽宁大法弟子 璞真

屡遭迫害、无数次骚扰 吉林市徐敏被构陷到检察院

【明慧网】二零二三年六月四日，吉林市“610”和吉林市国保大队及各区派出所、社区，有预谋，有计划地跨区绑架了三十多位法轮功学员。徐敏女士也于当天被绑架、非法抄家。如今她被非法关在吉林市看守所已五个多月。

徐敏今年 57 岁，因为坚持自己的信仰、做好人，在中共残酷迫害的二十多年里，徐敏被非法拘留三次，后被非法劳教一年，非法加期三十七天。她多次被骚扰、抄家、被勒索钱财。

修大法道德升华 讲真相多次遭迫害

徐敏从小体弱多病，苦不堪言。一九九八年炼法轮功不到一个月的时间，徐敏的身体有了翻天覆地的变化，一身的病都好了，真正体会到无病一身轻的美好。法轮大法要求按照真、善、忍的标准，做一个好人。所以徐敏在单位上班领导分配什么活，不再挑剔，不再找关系调工作岗位。在家中和公公婆婆相处融洽，夫妻和睦。遇到矛盾能够忍让别人，和别人发生矛盾时先找自己哪做错了，找自己的毛病，心情舒畅，每天都生活的快乐幸福！

一九九九年七月二十日中共江泽民一伙发动迫害法轮功后，徐敏两次上北京上访，为大法说公道话，都被绑架回吉林市，被关在单位强行洗脑。多年来，吉林市高薪派出所、街道、社区多次闯到徐敏家上门骚扰，还去她母亲家骚扰。

一九九九年九月七日，徐敏因在室外炼功，被非法拘留七天。同年十月，高薪派出所警察到徐敏单位找她，把她带到派出所，问她还炼不炼法轮功了，徐敏说她炼法轮功祛病健身，受益无穷，她不会放弃的。当天她被送看守所非法关押十三天。事后警察还非法上徐敏家骚扰，逼她写不炼功的保证书，还上她母亲家，公婆家骚扰。一次警察向徐敏哥哥勒索大约三千多元。



二零零零年十月初，徐敏在天安门广场，被警察绑架到四环以外一个派出所，当时徐敏已经怀孕近九个月，随时会出现生命危险，在这种情况下，徐敏不但没有被保护，反而被关在铁笼子里三天半。笼子里只有一个狭窄的长条凳子，坐也不是，躺也不行，正常人躺着都难，何况徐敏挺着大肚子，更是难上加难。而且十月份的天气很凉，徐敏只穿了件单衣服，一个好心警察给了她一件棉大衣。笼子被锁着，晚上看不见人。三天半以后他们怕担责任才把徐敏放回家。

二零零一年，刚过完年，徐敏在家看护着三个月的孩子，原单位领导四人到她家，劝她不炼功了。二零零四年十一月高薪派出所警察到她家非法抄家，还拿出一张空白搜查证，抄走一本《转法轮》。

被非法劳教

二零零九年八月，徐敏带八岁的女儿在大长屯讲真相，被不明真相的人构陷，当时告发一个法轮功学员给多少钱，徐敏被大长屯派出所警察绑架，当时她丈夫在外地做生意，徐敏在家照顾孩子，徐敏被警察强行拉上警车，孩子在车下哭着喊着妈妈。徐敏被非法拘留十五天，后被非法劳教一年，非法延期三十七天。

徐敏被非法关押在黑嘴子劳教所期间，被迫做奴工，早上五点起床后就开始干活，做装饰品，由警察看着，动作慢了警察又喊又叫的，经常骂人，恐吓。还拿着电棍晃来晃去的，随时都要电人的样

子，晚上经常加班到晚上八、九点钟，没有休息日，常年这样超负荷奴役。法轮功学员和犯人关在一起，犯人干活慢点可以，但是法轮功学员干慢了要受罚的，还有一犯人在走廊看着法轮功学员。如果不加班，晚上还要坐小板凳腰板要挺直。徐敏不写所谓“思想汇报”，劳教所警察肖爱秋用电棍电击她。还有一次，劳教所让所有在押人员答题，徐敏认为她没有犯法，她不是劳教人员，所以没有答题，被警察刘影慧带到办公室，警察肖爱秋和刘影慧轮番打徐敏耳光，大约大了半小时左右，打的手累了才停下。徐敏还遭暴力洗脑，警察宋桂梅拿警棍逼迫徐敏写“五书”，她们把写好的“五书”逼徐敏抄。

徐敏被非法劳教期间，在外地做生意的丈夫只好回家照顾孩子，幼小的孩子失去母亲的关心，心灵受到极大的伤害。

骚扰不断

二零一二年八月末九月期间高薪派出所警察多次上徐敏家骚扰。二零一三年至二零一四年间，高薪派出所警察以查户口的名义对徐敏骚扰。

二零一五年四月，高薪派出所警察四次到徐敏家敲门骚扰，她没给开门。二零一八年，黄旗路派出所警察给徐敏打电话以核对户口名义骚扰。

二零一八年十月十日徐敏在财富购物广场万客隆超市讲真相时，被不明真相的世人举报，后被文庙派出所警察绑架到吉林市拘留所非法关押十五天。

二零二一年四月和五月，吉林市高新区日升南小区片警到法轮功学员徐敏家骚扰，家中无人。片警询问邻居徐敏是否在家等情况，邻居都抵制。片警让附近食杂店的看着徐敏回来，就问她要电话。

目前徐敏被非法关押在吉林市看守所已五个多月了，面临吉林市公检法人员的司法迫害。◇